RIDGID Anektpuyeckun rugponpecc 1460-E

3akasbiBaiiTe getanu ykasbiBaA Ne katanora.

n/n Kartanor n/n Kartanor n/n Kartanor

No. No. HaumeHoBaHue No. No. HaunmeHoBaHune No. No. HaumeHoBaHue

1 49506 Kopnyc peayktopa 35 49666 PoTop anekTpoasuratens 51 49826 Pe3nHOBbIN ynnoTHUTENb Kabens
2 49516 Brtynka peaykropa 36 49676 Taika M22 52 49836 Kabenb nutaHusa

3 49526 WHankaTop ypoBHSA Macna B peayKrtope 37 49686 CraTop anekTpoasuratens 53 49846 BbikntoyaTtenb

6 49536 LWaTyH - coeanHuTenbHas Tara 38 49696 CanbHUK 3neKTpoaBuUraTens 54 49856 YnNnOTH. KONbLO KOHAEHCcaTopa
7 49546 [poknagka 88,57 X 2,62 39 49706 KpbinbyaTka sanekTpoasuratens 55 49866 BwuHT M5 X 65

8 49556 Kpbiwka pegykropa 40 49716 BTynka KpblabyaTKu 56 49876 KoHaeHcaTop

9 49566 BWHTbI KpbiWwkK peaykTopa M6 X 25 41 49726 Lanb6a 8,4X 13X0,8 60 49886 YnnoTH. konbuo 5,28 X 1,78
10 49576 [Maneu waTyHa 42 49736 BuHT M8 X 20 98 49896 CanbHuk 15X 24 X5

14 49596 [lpoknaaka CiMBHOW NPobku 43 49746 3awmMTHasn KpbllWKa KpblibYaTKu 99 49906 [pobka cnuea Macna 3/8 X 13
15 49606 LUlawba 6,4 X 10X 0,7 44 49756 BwuHT M5 X 12 130 49916 TonkaTenb waTyHa

16 49616 KoneHuaTbii Ban 45 49766 3axuM - dukcaTtop 131 49926 LUWanba 9 X 23 X 0,5

25 49586 Lyn nsmepeHus macna B peayktope 46 49776 LWanb6a 5,3 X9 X 0,6 132 49936 CronopHoe KOsbLO TonKaTens
30 49626 MMoawunHuk 6206 Ans KoneHsana 47 49786 BuHT M5 X 12 133 49946 MnyHxep

31 49636 CTonopHoe KOMbLO KoNeHBana 48 49796 Tpoknaaka 101,27 X 2,62 134 49956 LWain6a8 X 13X 1

32 49646 CronopHoe konbuo 7437 49 49806 Kpblwka KOpobkn nepekntoyartens 135 49966 Tlaiika TonkaTtens M8 X 13 X 5
33 49656 CanbHuK KOneHBana 50 49816 [epxatenb kabens

3akasbiBaiTe petanm ykasbisaa Ne katanora.

Kartanor
No, HaumeHoBaHue

50006 3arnywka 3/8 X 13

50016 CanbHuk 15X 24 X 5

50026 3arnywka 1/4 X9

50036 Kopnyc Hacoca - KonnekTop

50046 Llaiba 6,4

50056 BwuHT M6 X 40

50066 Pe3unHoBoOe konbuo 17,13 X 2,62

50076 Cepnno knanaHa

50086 3acnoHka knanaHa

50096 [pyxuHa knanaHa

50106 Kopnyc knanaHa

50116 Pe3uHoBoe konbuo 20,24 X 2,62

16 50126 3arnywka M24 X 1,5

17 50136 KnanaH B cbope

18 50146 Pe3nHOBOE YNIOTH. KOMbLO

19 50156 MaHxeTa - ynjioTHeHue

20 50166 ®ukcaTop ynjaoTHEHWU

21 50176 YnnoTHuUT. konbuo 25,12 X 1,78

22 50186 Pe3nHoBOe KonbLo 15,08 X 2,62

HH R e =]
m.bww»—no@m\'o’m""gi

MocraBuwuk B Poccuio n cTpaHbl
CHIr

+7 (812) 331-37-51

+7 (921) 936-02-07
www.ridgid-piter.com
spb@ridgid-piter.com

Ridge Tool Company/Elyria, Ohio, U.S.A.



RIDGID KoHTponbHbin 610K anAa 1460-E

3akasbiBaiiTe getanu ykasbiBaa Ne katanora.

n/n Karanor
HavmeHoBaHue
50196 Hwunnenb - pe3b60BOV NEPEXOaHNK
50206 BbicTpopa3béMHoe coeanHeHWe nana
50216 BbicTpopa3zbéMHOe coegMHeHMe Mama
50226 Hwunnenb - pe3b60BOV NEPEXOaHNK
50246 MaHomeTp 60 ATMochep
50256 3anopHblii knanaH ¢ casbHUKOM
50266 Pe3nHOBOE KOMbLO
50276 TnyHxep
50286 CrtonopHoe KOofbLO
50296 TpyxuHHas warba 8 x 180
50306 Pe3bboBow agantep
12 50316 CronopHoe KonbLo
13 50326 PykosiTka peryanpoBKu
14 50336 HanopHbI# WwnaHr
15 50346 3arnywka
16 50356 Kopnyc 6noka

Egom\lmmhur\:p%

MocraBwuk B Poccuio n cTpaHbl
CHI

+7 (812) 331-37-51

+7 (921) 936-02-07
www.ridgid-piter.com
spb@ridgid-piter.com

Ridge Tool Company/Elyria, Ohio, U.S.A.





